Exp. 147814

11866.

49829

Quito, 12 de julio del 2.016.

Señor.

GONZALO HERIBERTO PAREDES ANGUETA.

Ciudad. -

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a Usted que la Junta/General Extraordinaria/Universal de Socios de la Compañía INTERCOBROS CIA LTDA/, celebrada el día 12 de julio del 2.016/procedió a nominar a Ústed para el cargo de PRESIDENTE/de la Compañía de INTERCOBROS CIA LTDA./ por el período de CUATRO/años.

De conformidad a lo previsto en el artículo Décimo Tercero, flurara **CUATRO/AÑOS** el ejercicio de su cargo; y, sus atribuciones son las establecidas en el artículo Décimo Cuarto/de los estatutos sociales de la compañía.

La compañía "INTERCOBROS CIA LTDA."/ se constituyó ante el Notario Sexto/del Cantón Quito, Dr. Héctor Vallejo Espinoza del 29 de mayo del 2012/y se inscribió en el registro mercantil del Cantón Quito, el 25 de junio del 2012.

Aprobación de reactivación para la compañía "INTERCOBROS CIA LTDA"/Resolución N° SCVS-IRQ-DRASD-SD-15-1311/de fecha 06 de Julio de 2015/ inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito bajo N° 4012/de fecha 05 de Agosto de 2015, / Notaria Cuadragésima Novena/del distrito Metropolitano de Quito/el 09 de enero del 2015./

4012.

Atentamente,

Sr. VANESSA VERONICA PAREDES ANGUETA.

C. C .: 17180475 64

Socio.

Yo, GONZALO HERIBERTO PAREDES ANGUETA, agradezco y acepto/el cargo de PRESIDENTE/para el cual he sido elegido, hoy 12 de julio del 2.016,/Quito./

Sr. GONZALO HERIBERTO PAREDES ANGUETA.

PRESIDENTE.

C.C .: 17/4/5020 6/





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	35592	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/08/2016	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	11866	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INTERCOBROS CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PAREDES ANGUETA GONZALO HERIBERTO
IDENTIFICACIÓN	1714150206
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	4

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 2011 DEL 25/06/2012 NOT SEXTO DEL 29/05/2012.- REACTIV. RM# 4012 DEL 09/01/2015 NOT. 49 DEL 05/08/2015.- L.P

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA, LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISION: QUITO, A 9 DIA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

To as O Mos Publicos Omo